
Stomatologická klinika LF UK a FN v Hradci Králové rozšiřují výukové kapacity

nové interiéry Stomatologické kliniky LF UK a FN v Hradci Králové

Lékařská fakulta UK a Fakultní nemocnice v Hradci Králové 29. ledna 2009 slavnostně otevřou nové klinické výukové pracoviště Stomatologické kliniky FN v Hradci Králové. Vybudování nového komplexu deseti ordinací, Implantologického centra, oddělení zachovné stomatologie a protetiky bylo součástí záměrů rozvojového projektu „Komplexní rozvoj inovované výuky magisterského studijního programu Zubní lékařství na Lékařské fakultě v Hradci Králové.“

Pregraduální výuka zubního lékařství v ČR je v současnosti v zájmu pozornosti veřejnosti, zejména díky stále obtížnější dostupnosti péče poskytované zubními lékaři. Příčiny této nedobré situace jistě volají po seriózní analýze a přijetí souboru opatření umožňujících její nápravu. Reakcí všech domácích lékařských fakult zabývajících se pregraduální výukou zubních lékařů byly zásadní kvantitativní a kvalitativní změny příslušných magisterských studijních programů do jejich současné podoby respektující doporučení Evropské Unie.

Důsledkem těchto změn je však nepoměrně vyšší výuková zátěž všech klinických stomatologických pracovišť, která musí zvládnout při srovnání s minulostí větší počty studentů i vyšší počty výukových hodin, to vše mnohdy v neměnitelných se prostorových a personálních podmínkách.

Lékařská fakulta UK v Hradci Králové získala v roce 2009 prostřednictvím rozvojového programu MŠMT ČR dotaci 11,2 miliónu korun určenou pro rozvoj klinické praktické výuky studentů zubního lékařství. Sdružením těchto finančních prostředků s prostředky Fakultní nemocnice Hradec Králové mohlo dojít k výraznému rozšíření výukové kapacity Stomatologické kliniky v Hradci Králové o další trakt s 10 novými ordinacemi Implantologického centra, oddělení zachovné stomatologie a protetiky, v nichž se bude již od začátku letního semestru akademického roku 2009/2010 odehrávat část praktické výuky klinických stomatologických předmětů.

Podle mínění vedení fakulty, nemocnice, kliniky a kolektivu řešitelů rozvojového projektu „Komplexní rozvoj inovované výuky magisterského studijního programu Zubní lékařství na Lékařské fakultě v Hradci Králové“ selepší studentům v 3. – 5. ročníku podmínky pro praktickou realizaci jejich již dříve nabytých teoretických vědomostí a dovedností, získaných v předchozích studijních ročnících při preklinické výuce na simulátorech.

Realizace nové části Stomatologické kliniky LF UK a FN v Hradci Králové dokládá možnost existence oboustranně přínosné, byť ve stávajících podmínkách administrativně dosti složité spolupráce mezi lékařskou fakultou a fakultní nemocnicí jakožto partnerskými institucemi podílejícími se na realizaci výuky studentů zubního lékařství.



ordinační křeslo v novém Implantologickém centru Stomatologické kliniky LF UK a FN v Hradci Králové

Doc. MUDr. Radovan Slezák, CSc.

Proděkan pro výuku zubního lékařství a přednosta Stomatologické kliniky LF UK a FN v Hradci Králové



FAKULTNÍ NEMOCNICE
HRADEC KRÁLOVÉ

Stomatologická klinika LF UK a FN v Hradci Králové poskytuje komplexní diagnostiku i ošetření onemocnění všech tkání dutiny ústní a přilehlých struktur. Disponuje i speciálními poradnami pro onemocnění čelistního kloubu, pro nádorová postižení a pro všechny typy bolestí, které se v oblasti hlavy a krku vyskytují. Pro pacienty se závažnými úrazy, s těžkými záněty a s nádory jsou k dispozici lůžka. Pracoviště je velmi vytíženo výukou, vyučuje v pěti ročnících magisterského studijního programu. "Zubní lékařství" v českém i v anglickém jazyce. Výzkumná činnost pracovníků kliniky se zaměřuje na procesy regenerace tkání v implantologii a parodontologii a na prevenci zubního kazu.